
CREȘTEREA PERFORMANȚEI TERMICE PENTRU CLĂDIREA PRIMĂRIEI ORAȘULUI BALȘ

I.D.: 80734674

Data publicarii	10.04.23	Coduri CPV	45321000-3
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Amplasamentul pe care se află imobilul se regăsește pe strada Nicolae Bălcescu nr. 14, Balș, județ Olt. Terenul are o suprafață totală de 1.637,70 m2 conform ridicării topografice efectuate. Suprafața construită existentă este de 858,02 m2 iar suprafața desfășurată existentă totală este de 2.202,84 m2. Lucrările ce trebuie executate în vederea creșterii performanței termice a clădirii își propun să îmbunătățească în mod direct caracteristicile clădirii din punct de vedere al igienei, sănătății și protecției mediului. Toate lucrările propuse prin proiectul tehnic de execuție conduc la un confort interior hidro-termic prin izolarea corespunzătoare a anvelopei clădirii existente (se vor elimina punțile termice și, implicit, riscul de apariție al condensului și igrasiei). De asemenea, consumurile de energie vor fi sensibil reduse, atât prin termoizolarea anvelopei cât și prin soluțiile de reabilitare a instalațiilor interioare. Lucrările de execuție pentru obiectivul de investiții "CREȘTEREA PERFORMANȚEI TERMICE PENTRU CLĂDIREA PRIMĂRIEI ORAȘULUI BALȘ" se vor realiza conform Proiectului Tehnic de Execuție și a caietelor de sarcini elaborate odată cu acesta, documente ce sunt considerate a fi parte integrantă a documentației de atribuire publicată în SEAP odată cu anunțul de participare. Lucrările de execuție se vor realiza cu respectarea normelor tehnice în vigoare și cu încadrarea în valorile din gevizul general. Lucrările se încadrează în categoria C de importantă conform cu H.G. nr.766/1997. Astfel, durata minimă a perioadei de garanție va fi de 3 ani potrivit Legii nr.10/1995, republicată, cu modificările și completările aduse acesteia. Durata contractului este de 6 de luni. Autoritatea contractantă a planificat finalizarea execuției lucrărilor în termen de 6 de luni de la emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor
